
 

1. Μερικές μαρτυρίες από τις τρομοκρατικές επιθέσεις στο London Bridge το 2017:  

Το Αντι-Μουσουλμανικό έγκλημα μίσους αυξήθηκε πενταπλά από τις 

επιθέσεις στο London Bridge  

[...]  

Ο Furhaan Altaf, 26 ετών, μίλησε για το πώς ο αδερφός του κακοποιήθηκε λεκτικά και στη συνέχεια 

δέχτηκε επίθεση από δυο ή τρεις ενήλικες άνδρες, και υπέστη τρία κατάγματα στο πρόσωπο. 

‘Δέχτηκε λεκτική επίθεση και επίθεση στη βάση της φυλής του και στη συνέχεια έπεσε θύμα 

σωματικής επίθεσης,’ δήλωσε ο Altaf. ‘Ο αδερφός μου είναι κλονισμένος.’ 

Η Sufia Alam, η διαχειρίστρια του Maryam centre στο τζαμί στο Ανατολικό Λονδίνο, ανέφερε ότι 

δέκτηκε καταγγελίες από μουσουλμάνες ότι δέχτηκαν λεκτική επίθεση σε λεωφορεία. Η Ash 

Siddique, γραμματέας στο τζαμί Al-Madina στο Barking του Ανατολικού Λονδίνου, δήλωσε ότι οι 

γυναίκες που επισκέπτονται το τζαμί έχουν δεκτει επιθέσεις ενώ μια εξ αυτών την άρπαξαν από το 

λαιμό σε μια στάση λεωφορείου. ‘‘Είχαμε μια σειρά από κυρίες που έχουν κακοποιηθεί λεκτικά και 

αρκετές κυρίες που έχουν δεχτεί σπρωξίματα. Δεχτήκαμε μερικές απειλητικές τηλεφωνικές κλήσεις 

- «θα σας επιτεθούμε» - και τέτοια παρόμοια», δήλωσε η Siddique.   

 […]  

Στο Ισλαμικό Κέντρο Sutton στο νότιο Λονδίνο έγινε επίθεση με γκράφιτι το οποίο έγραφε 

“Τρομοκρατήστε τη δικιά σας χώρα ”.  

The Guardian, 7 Ιουνίου 2017  

 

2. Στάσεις μίσους εναντίων Μουσουλμάνων στην Αμερική μετά την 

τρομοκρατική επίθεση της 11ης Σεπτεμβρίου: 

 [...] 

Το τελευταίο μεγάλο επεισόδιο βίας κατά Μουσουλμάνων σημειώθηκε το περασμένο 

Σαββατοκύριακο, όταν ένας εμπρηστής σε μοτοσικλέτα ξεκίνησε μια πυρκαγιά που κατέστρεψε το 

Ισλαμικό Κέντρο του Fort Pierce, στο οποίο προσευχόταν μερικές φορές ο Omar Mateen - ο 

σφαγέας στη σφαγή του Ιουνίου στο νυχτερινό κέντρο διασκέδασης Pulse στο Ορλάντο. 

[...] 

"Υπάρχει πολλή αρνητική ρητορική", είπε. "Η αρνητική ρητορική προκαλεί το μίσος και με τη σειρά 

του το μίσος προκαλεί τις βίαιες πράξεις." 

 […]  

«Μισώ το ΙΣΛΑΜ!» έγραψε σε ένα φίλο του στο Facebook ένας πρώην ναυτικός που ονομάζεται 

Ted Hakey ο Νεώτερος μετά τις τρομοκρατικές επιθέσεις του περασμένου Νοεμβρίου στο Παρίσι. 



Λίγες ώρες αργότερα, σε μια στιγμή τρέλας και όντας μεθυσμένος, πυροβόλησε με όπλο υψηλής 

ισχύος τέσσερις φορές στο τζαμί δίπλα στην οικία του στο Connecticut.  

 […]  

Στο Μπρούκλιν αυτό το μήνα δέχτηκαν επίθεση δύο γυναίκες ενώ πήγαιναν περίπατο με τα παιδιά 

τους. Σύμφωνα με την αστυνομία η επίθεση έγινε από μια γυναίκα που φώναζε 

αντιμουσουλμανικές αισχρότητες και προσπάθησε να σκίσει τα παραδοσιακά ρούχα τους. Και στο 

Queens, ένας άνδρας ξυλοκοπήθηκε τον Απρίλιο από τρεις ξένους που φώναζαν "ISIS, ISIS". 

Στη Minneapolis, ένας άνδρας που φώναζε αισχρότητες για το Ισλάμ πυροβόλησε δύο 

μουσουλμάνους που φορούσαν ένα παραδοσιακό θρησκευτικό ένδυμα τον Ιούνιο, ανέφεραν οι 

αρχές. 

Στο Σαιντ Λούις, ένας άντρας συνελήφθη τον Φεβρουάριο, αφού η αστυνομία είπε ότι σημάδεψε με 

όπλο μια μουσουλμανική οικογένεια που ψωνίζει στη περιοχή του και τους είπε ότι «πρέπει να 

πεθάνετε όλοι». 

Τον περασμένο μήνα ένας ιμάμης και ο βοηθός του στο Queens πυροβολήθηκαν και σκοτώθηκαν 

στο πεζοδρόμιο. Οι αρχές έχουν κατηγορήσει έναν 35χρονο άνδρα για την επίθεση, αλλά δεν έχουν 

καταλήξει σε ένα κίνητρο ή στο εάν πρέπει να αντιμετωπιστεί το περιστατικό ως εγκλήματα μίσους. 

 […]  

The New York Times, 17 Σεπτεμβρίου 2016 

 

3. Κύμα μίσους εξαπολύεται στη Γερμανία μετά τις επιθέσεις εναντίον γυναικών στην Κολωνία 

την Παραμονή Πρωτοχρονιάς του 2016: 

Ξενοφοβικές επιθέσεις και απειλές κατά Μουσουλμάνων στη Γερμανία  

Άσχημη περίοδος όσον αφορά την αποδοχή, την αλληλεγγύη και την ομοψυχία στην Ευρώπη και τη 

Γερμανία, όπου το κύμα ληστειών και σεξουαλικών επιθέσεων που φέρεται να διαπράχθηκαν από 

εκατοντάδες βορειοαφρικανούς και Άραβες το περασμένο έτος φανερώνει ξενοφοβικά αισθήματα 

και ισλαμοφοβία. 

"Έχουμε μια νέα διάσταση μίσους", δήλωσε ο πρόεδρος του Κεντρικού Συμβουλίου 

Μουσουλμάνων στη Γερμανία, Aiman Mazyek, για να αποκαλύψει ότι τις τελευταίες ημέρες έχουν 

ληφθεί εκατοντάδες e-mail, μηνύματα και απειλητικές επιστολές στα γραφεία του. Είχαν βίαιο και 

ρατσιστικό περιεχόμενο εναντίον του συμβουλίου του και εναντίον των Μουσουλμάνων." 

"Οι τηλεφωνικές κλήσεις είναι τόσο αποκαρδιωτικές που δεν σηκώνουμε πλέον το τηλέφωνο", λέει 

ο Mazyek, ο οποίος αναφέρει ότι ενδιαφέρεται περισσότερο από οποιονδήποτε να διασαφηνίσει τα 

γεγονότα στην Κολωνία και σε άλλες γερμανικές πόλεις γιατί "ποινικοποιούμε τον εαυτό μας και 

μαζί του μια θρησκεία ειρήνης που καταδικάζει όλες τις σεξουαλικές επιθέσεις εναντίον γυναίκών" 

 [...]  



Το ‘κυνήγι’ οργανώθηκε αυτό το σαββατοκύριακο μέσω Facebook από ποδηλάτες και χούλιγκαν 

γύρω από την περιοχή της Κολωνίας. Έχουν σημειωθεί 11 τραυματισμοί ξένων, 

συμπεριλαμβανομένων ατόμων από το Πακιστάν, τη Γουινέα και τη Συρία. Δύο από αυτούς 

χρειάστηκε να μεταφερθούν στο νοσοκομείο. 

El Mundo, 2 Ιανουαρίου 2016 

 

 

4. Εγκληματικά κύματα κατά Μουσουλμάνων στην Ευρώπη:  

Όταν η τρομοκρατία (στην Ευρώπη) στρέφεται κατά των Μουσουλμάνων: 

βρίσκονται σε κίνδυνο;  

"Θέλω να σκοτώσω όλους τους Μουσουλμάνους" φώναξε ο Darren Osborne μετά την αποχώρηση 

μιας ομάδας από άτομα που προσεύχονταν στο τζαμί στο Finsbury Park στο βόρειο Λονδίνο. Η τρίτη 

επίθεση στο βρετανικό έδαφος κατά τις τελευταίες τριάντα ημέρες αφήνει έναν νεκρό και δέκα 

τραυματίες. Το περιστατικό φανερώνει ένα πιθανό κύμα επιθέσεων στις μουσουλμανικές 

κοινότητες που βρίσκονται σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες. "Αυτό έχει βγει προς τα έξω γιατί στο 

τέλος έχει πεθάνει ένα άτομο, αλλά έχουμε επιθέσεις κάθε μέρα", είπε ένας μουσουλμάνος 

γείτονας στην εφημερίδα. 

 

Το φαινόμενο της μετανάστευσης στην Ευρώπη αντιμετωπίζεται ως απειλή ισλαμοποίησης, 

ανέφερε η Europol στην τελευταία της έκθεσή. Στην Ολλανδία και τη Γερμανία, ακολουθώντας το 

προηγούμενο παράδειγμα της Φινλανδίας, έχουν δημιουργηθεί ομάδες εθελοντών φρουρών 

(«vigilantes») για να περιπολούν τους δρόμους. "Λένε ότι οι αρχές ήταν ανίκανες να 

προστατεύσουν την κοινωνία από απειλές όπως τα γεγονότα της Πρωτοχρονιάς στην Κολωνία ή την 

επίθεση στο Βερολίνο", ανέφερε η οργάνωση σε ένα τμήμα αφιερωμένο στην ισλαμοφοβία. Από το 

2015, τα γερμανικά αστυνομικά τμήματα έχουν βρεθεί αντιμέτωπα με μεγάλη αύξηση στον αριθμό 

των καταγγελιών για επιθέσεις ρατσισμού και ξενοφοβίας. 

 [...]  

Τα εγκλήματα μίσους εναντίον των μουσουλμάνων αυξάνοντα. Παρόλα αυτά, ο αριθμός των 

επιθέσεων που πραγματοποιούνται από ομάδες τζιχαντιστών μειώνεται. Η Europol αναφέρει 

συνολικά 142 επιθέσεις το 2016, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που στο τέλος απέτυχαν. Οι εθνο-

εθνικιστικές και οι αυτονομιστικές (ethno-nationalist and separatist) ομάδες κρίθηκαν υπεύθυνες 

για τη συντριπτική πλειοψηφία (99) των περιπτώσεων. Αυτές για της οποίες παραδέχτηκαν 

εμπλοκή οι τζιχαντιστές ανέρχονται σε 13 το τελευταίο έτος, τέσσερις λιγότερες από ό, τι το 2015. 

Και από αυτές τις 13, έξι ήταν συνδεδεμένες με το Ισλαμικό κράτος. 

 

El Confidencial, 24 Ιουνίου 2017 


